

Άμυνα

Άμυνα Σύσταση Εθνικού Συμβουλίου Άμυνας με μέλη τους αρχηγούς ΓΕΕΘΑ και των Γενικών Επιτελών και τους διατελέσαντες σε αυτές τις θέσεις.

Ιδιαίτερη μέριμνα για τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που αποτελεί το ισχυρότερο οπλικό σύστημα της χώρας.

Άμεση υλοποίηση των αποφάσεων του ΣΤΕ που αφορούν μισθολογικά και συνταξιοδοτικά θέματα των εν ενεργεία και των εν αποστρατεία στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων.

Αναπροσαρμογή μισθολογίου των στρατιωτικών βάσει των ιδιαίτερων συνθηκών και ωρών εργασίας.

Ολοκλήρωση του στεγαστικού προγράμματος που θα καλύπτει το σύνολο των στελεχών των ενόπλων δυνάμεων.

Δημιουργία βρεφονηπιακών σταθμών σε όλο τον ελλαδικό χώρο ή καθ' υπέρβαση εγγραφή στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς για τα παιδιά των στρατιωτικών.

Εξασφάλιση επαρκούς χρηματοδότησης των στρατιωτικών νοσοκομείων για την παροχή υψηλού επιπέδου ιατρικών υπηρεσιών των εν ενεργεία και των εν αποστρατεία στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των οικογενειών τους.

Πρώθηση και υποστήριξη της μεταπτυχιακής και διδακτορικής εκπαίδευσης των στελεχών των ενόπλων δυνάμεων.

Νομοθετική διάταξη υποχρεωτικής έγκρισης συνυπηρέτησης των συζύγων των στρατιωτικών που μετατίθενται σε μονάδα εκτός νομού υπηρεσίας.

Ενίσχυση εξοπλιστικών προγραμμάτων μέσω της λελογισμένης κατανομής και χρήσης οικονομικών κονδυλίων άμυνας και της αξιοποίησης των ελληνικών στρατιωτικών εργοστασίων, των ελληνικών ναυπηγείων και της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας για κάλυψη των αναγκών των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων καθώς και τη δυνατότητα εξαγωγών.

Αναγνώριση επιδόματος επικινδυνότητας για τους στρατιωτικούς με την αναγνώριση 5ετούς μάχιμης υπηρεσίας ως συντάξιμης υπηρεσίας για όλα τα στελέχη.

Δυνατότητα σε στρατιωτικούς με τέκνα (έως 12 ετών) τα οποία φοιτούν σε σχολικές μονάδες, να μπορούν να ελαστικοποιήσουν το ωράριο εργασίας τους (ειδικά τις πρωινές ώρες από 07.00' έως 08.00') για προσέλευση στις Μονάδες/Υπηρεσίες κατά μία (1) ώρα αργότερα, ήτοι τη 08.00' ώρα αντί της 07.00' ώρας, προκειμένου να μπορούν να συνοδεύσουν τα τέκνα τους στις σχολικές μονάδες, προς αποφυγή ενδεχόμενων κινδύνων.